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icTopuyeckasa cnpe

TonpgRo B [lpeBHeu [ peumn OKPY>KHOCTb U KPYT




MicTopumyeckasa cnpe

A Tenepb gaBanTe nNopasmbILLIAeM O KOSece.

e cebe Ha cekyHAay, YTOo BOPYr
a 3emiie ncyesnu sce kosneca!
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OcCHOBHbIe NOHA

e OKRY)XHOCMb — MHOXECTBO BCeX
MNSIOCKOCTW, yoarneHHbIX Ha

paccToAHME OT 3aJaHHOWU

\/










Teopus

Onpegenenuve 1. [nowaabio Kpyra
Ha3bIBalOT rnpeaers, K KoTopomy
_ CTpeMATCS nnoLwaan npaBUsbHbIX
/' MHOTOYTONbHWUKOB, BNUCAHHbLIX B KPYT,
' NPV HEOrpaHMYEHHOM BO3pacTaHun
/ yncna CTOPOH.

Onpenenexue 2. [InnHomn

| OKPYXXHOCTW Ha3bIBAOT Npegen, K
KOTOPOMY CTPEMSTCS NEPUMETPHI
NpaBUIbHbIX MHOMOYroribHUKOB,
BNUCAHHbIX B KPYT, Mpw
HeorpaHM4eHHOM BO3pacTaHun Yncna
CTOPOH.

OnnHa okpy>XHocTu: C=2[l1R
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Teopus

/

3ameyaHue 1. [lokasaTenbCTBO TOrO, YTO Npeaensb A
nroLyagen n NnepMMmeTpoB NpaBUIbHbIX

MHOIOYrONbHUKOB, BMUCAHHBIX B KPYr, Npw

HeorpaHNM4YeHHOM BO3pacTaHUM Yncra CTOPOH

NENCTBUTENbHO CYLLIECTBYIOT, BbIXOOUT 32 paMKu
LLIKONIbHOW MaTeMaTUKX U B HaLLEM CNpPaBOYHUKE He
npuBoOaUTCS.

OnpepneneHue 3. Yncriom 1T (M) Ha3bIBAKOT YNCIIO,
paBHoOe nnowagu Kpyra paguyca 1.

3amedaHue 2. Yucro 1T aBnaeTca nppaumoHarnbHbIM
YMUCIIOM, T.€. YNCIIOM, KOTOPOE BblpaXkaeTcCs
©ecKOHEeYHOM HENEPMOANYECKOWN OEeCATUYHOWN OPODbLIO:
3,1415...

Yucno 1 aBnseTcs TpaHCUEeHAEHTHbIM YNCITIOM, TO
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Teopus

{ - anka NYTN OKPYXKHOCTIA
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3agayu

AN

1.KopoBa npuBsizaHa Lenbo AnnHOn 5,4
M. Kakaga nnowliagb OOCTynHa en’?
2. Belumucnu paguyc Kpyra, ecnu ero
|/ nnowanb S=4TTM2
‘3. Bbipaswu 13 cbopmyrnbl ANUHbI
OKPY>KHOCTK C=2 1T R
Yymcnoz =?




PeLueHne

1. S=TTR2. $=29,16TT12
7 2.['nowagb Kpyra Bbl4UcngeTcd no popmyrne:
S=TTR2.

TTR2=4T11
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3agada

Hanau onanHy oKpy>KHOCTH D
C=cm

(Pe3ynbtaT OKpyrnu o coTbiX).




PeLueHne

1. <D=0,5 U EF=30° (N0 cBOWUCTBY BNUCAHHOIO yrnay)

2. <E=90° (T.K. ONUpaeTcs Ha gnameTp)
cosD=npunexawum katet/runoteHysa=eD/DF

cos30 °=3/12
3/2=5/DF

3VDF=2"5

DF=10/43 (YMHOXaeM Ha V3, YTO6bI M36aBUTLCS OT MPPALIMOHANBHOCTY B 3HaMeHaTerne)
DF=10-V3/3 cm

2R=DF=10-V3/3 cm
3.C=2RTT

C=10-3/31 c™m
4. [NogcTasnaem =3

C=(10-V3/3) 3

C=10 3V

C=17,32 c™m




3agada

ABCD — kBagpart, BC=12 M, Ha
CTOpOHax kBagparta AB 1 AD
NOCTPOEHbI NONyKpyru. Beluncnum
nnowanb nosiy4eHHoOU purypeobl
(TT=3).

Ecnu =3, TO nnowaab durypsl
paBHa



PeLueHne

Ob6a nonykpyra BMecTe 00pasytoT LesbIn
KPYT.

S=S(kBapgpara)+S(kpyra)
Paguyc kpyra R=BC/2=12/2=6 M
S(kBagpaTta)= BC2=144Mm2

m=3,TO S(Kpyra)=108m2



—

17

21







NCTOYHUNKN

https://www.yaklass.ru

http://12kurgan.ucoz.ru/load/matematika/iz_i
storii_okruzhnosti_i_kruga/5-1-0-106

ttps://mathematics.ru/courses/planimetry/co
tent/chapter9/section/paragraph4/theory.ht
ml#.XHrJZgBzCM8




